



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№8 (12071)

Вторник, 26 января 2010 года

Газета издается с 1933 года

НОВОСТИ КУЗБАССА

Кузбасс лидирует среди регионов России по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья.

По информации федерального Фонда содействия реформированию ЖКХ, в Кемеровской области в новое жилье переехало наибольшее число жителей.

Напомним, что Кузбасс выполнил в 2009 году капремонты 1288 жилых домов - это на 30 домов больше, чем было запланировано по федеральной целевой программе реформирования ЖКХ. Дополнительное жилье удалось включить в программу за счет рационального использования полученных средств.

В целом же за два года сотрудничества Кузбасса с Фондом содействия реформированию ЖКХ вторую жизнь в области обрели 2673 многоквартирных дома. Жилищные условия улучшили более 350 тысяч семей кузбассовцев.

За два года регион получил по программе свыше 2,9 млрд. руб.

77 семей получили квартиры в новой панельной пятиэтажке в поселке Постоянный города Калтан.

С новосельем их поздравил начальник областного Департамента строительства А. С. Симонов.

В том числе 48 семей получили квартиры бесплатно - по договорам соцнайма, либо в собственность. Это - участники Великой Отечественной войны и вдовы ветеранов, переселенцы из ветхого жилья, в том числе переехавшие с подработанных территорий из Осинников, а также дети-сироты.

Остальные новоселы - педагоги, медики, милиционеры, молодые и многодетные семьи, одинокие матери и др. - приобрели квартиры с помощью областных льготных займов и социальных выплат.

Стоимость дома общей площадью 4,9 тыс. квадратных метра составила 106,2 млн. рублей из

всех источников финансирования. Заселение дома позволит снести в Калтане четыре аварийных барака, а в Осинниках - 11 частных домов.

В целом за 2009 год Калтан ввел в строй почти 14,5 тыс. кв. м жилья, в новые квартиры въехало более 250 семей.

Коммунальщики Осинников успешно справляются с задачей по очистке крыш многоквартирных домов от снега и наледи.

К началу года в муниципалитете было очищено от снега 190 кровель. С крыш 264 домов убраны снежные навесы и сосульки. Там, где необходимо, работы проводились неоднократно.

Кроме того, в городе продолжается активная уборка дорог, пешеходных зон и дворовых территорий. Для выполнения этих задач было задействовано 412 спецмашин. В результате за пределы Осинников на отвалы вывезено свыше 12 тысяч кубометров снега. Работа продолжается по плану.

На реализацию программы «Дополнительные мероприятия по содействию занятости населения, направленные на снижение напряженности на рынке труда Кемеровской области, на 2010 год» запланировано направить более 1 млрд. рублей.

По словам начальника Департамента труда и занятости населения Кемеровской области Е. И. Стеллина, на эти средства предполагается организовать опережающее профессиональное обучение 2272 работников организаций, находящихся под угрозой увольнения. Будет создано 22 тыс. временных рабочих мест и обеспечена временная занятость 27,5 тыс. человек. Для 3115 выпускников образовательных учреждений (или 80,6% от численности выпускников,

обратившихся за содействием в трудоустройстве) запланирована стажировка на предприятиях и в организациях Кузбасса. Постоянное трудоустройство получат еще 166 инвалидов области. Помощь в организации предпринимательской деятельности будет оказана 1,5 тыс. безработных.

Кроме того, для снижения напряженности на рынке труда и обеспечения приоритета кузбассовцев на трудоустройство в 2010 году более чем в два раза сократится число привлекаемых иностранных работников.

Ожидается, что все эти меры не допустят превышения уровня безработицы выше 3,8% от численности экономически активного населения региона.

В начале 2010 года «Газпром» откроет в Кузбассе первую стационарную АЗС для заправки машин угольным метаном.

Напомним, что проект по экспериментальной добыче и промышленному использованию угольного метана реализуется в Кемеровской области по инициативе губернатора А. Г. Тулеева.

Сейчас уже действует передвижная АЗС, где автомобили заправляются природным газом, добываемым на Талдинском месторождении; теперь очередь - за стационарной станцией.

В 2009 году бригады-миллионеры выдали на-гора на шахтах Кузбасса 53 млн. тонн угля, или почти 70% от всей подземной добычи.

Как сообщили в областном Департаменте угольной промышленности и энергетики, всего в прошедшем году в регионе было 27 бригад, взявших на себя обязательство добыть не менее 1 млн. тонн.

ПРЕСС-СЛУЖБА администрации Кемеровской области.



И мороз не страшен

У мальчишек и девчонок Незабвенная пора: Нипочем мороз - спросонок Катит с горок детвора...

От сердца - к сердцу

Мы, пенсионеры, отдыхающие в отделении дневного пребывания пос. Тайжина, часто встречаем гостей - творческие коллективы ДК «Высокий», детской музыкальной школы №55, детского сада «Ромашка», социального приюта для детей и подростков.

А сегодня мы благодарим творческие коллективы 1-6 классов школы №33, которые поздравили нас с новогодними праздниками.

Самые маленькие, первоклашки, поздравили нас частушками, с наилучшими пожеланиями выступили ученики 2 - 3 классов. Весело и задорно выступил Вадим Логинов, а Дима Хримли и

Саша Панов оказались настоящими актерами. Арина Куртигешева, исполнившая акробатический номер «Танец с лентами», очаровала зрителей своей пластикой.

Такие концерты греют душу, заставляют улыбаться, отвлекают от тяжелых мыслей. Мы искренне благодарим организаторов поздравительно-концертной программы: заместителя директора по воспитательной работе Т. Р. Тырышкину и вожатую А. А. Соскову. Спасибо, что помните о нас, ветеранах.

От имени коллектива отдыхающих Л. СОКОЛОВА, учитель, ветеран труда.

Бесплатная приватизация продлевается до 2013 года

Сроки бесплатной приватизации и деприватизации продлеваются на три года - до 1 марта 2013 года. Закон «О внесении изменений в федеральный закон «О жилищном кодексе РФ» Государственная дума РФ приняла в первом чтении и в целом.

Председатель комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству П. Крашенинников отметил, что «сама по себе такая позиция небезупречна. Постоянно продлевать какие-то сроки по законодательству не совсем правильно. Однако, учитывая огромные очереди, мы посчитали нужным поступить именно

так. Это стабилизирует ситуацию», - уверен парламентарий.

В свою очередь, заместитель председателя комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству А. Назаров обратил внимание на то, что «бесконечная приватизация тормозит реализацию программ по строительству социального жилья» из-за того, что «муниципалитетам невыгодно возводить жилье, которое сразу же выводится из муниципальной и оформляется в собственность граждан». «Очевидно, что «бесконечной» приватизации, которую предлагают некоторые коллеги, быть не может - она просто убьет развитие

сектора муниципально-социального жилья», - заявил он. В то же время Назаров считает, что остановить приватизацию прямо сейчас было бы ошибкой хотя бы потому, что в 2010 году получают квартиры ветераны Великой Отечественной войны. «Даже если начать предоставлять эти квартиры прямо сегодня, все равно к 1 марта никто из них приватизировать квартиры не успеет. А лишать ветеранов такой возможности было бы безнравственно», - отметил парламентарий. Назаров также привел данные, в соответствии с которыми в России уже приватизировано более 80% жилья.

По информации РИА Новости.

В Новокузнецком училище искусств прошел II Открытый фестиваль-конкурс ансамблей русских народных инструментов Сибирского региона «В народном стиле». Его цель -

приобретение большего количества учащихся к исполнительству в творческих коллективах, совершенствование их профессионального мастерства, выявление новых талантов, а также пропаганда и широкая популяризация музыки для народных инструментов.

В состав жюри фестиваля-конкурса вошли ведущие педагоги Сибирского региона во главе с доцентами Новосибирской государственной консерватории (академии) имени М. И. Глинки Андреем Викторовичем Кугаевским (домра), Андреем Николаевичем Романовым (баян). Более 50 детских и 20 педагогических коллективов различных городов и поселков Кузбасса, Бийска, Абакана съехались на это творческое состязание. Среди участников были и представители нашего города: 4 ансамбля из детской школы искусств №57 и один из детской музыкальной школы №20.

В итоге три коллектива заняли

призовые места и один получил диплом IV степени. На IV месте оказался дуэт Александры Башенко (аккордеон) и Семена Орлова (баян) - дебютантов этого конкурса.

Их более старшие товарищи - Марина Курочкина (баян) и Сергей Хорунжий (баян) завоевали I место.

Все они занимают у преподавателя ДШИ №57 Елены Николаевны Бальзюк. Из этой же школы трио гитаристов «Каприз» (Антон Суворов, Таня Пешкова, Александр Сидоров), выступавших под руководством преподавателя Светланы Эдуардовны Хворовой, удостоились диплома II степени. Представители ДМШ №20, дуэт «Экспромт» (Богдан Денишук (аккордеон) и Степан Марков (домра), достойно выступили на фестивале-конкурсе, заняв I место. А подготовили дуэт «Экспромт» преподаватели Ольга Алексеевна Пилипенко и Елена Валентиновна Казначеева.

Поздравляем всех победителей фестиваля-конкурса «В народном стиле» и желаем им новых побед в наступившем 2010 году!

И. КЛИМКО, преподаватель ДМШ № 20.

В прошлом году в нашей газете уже сообщалось о переменах, которые произойдут в ближайшее время в работе такой известной организации, как ДОСААФ. Связано это с предстоящим преобразованием российской армии, которое невозможно без применения новейших подходов к подготовке будущих защитников Отечества, внедрения современных принципов работы с допризывной молодежью. Важнейшая роль в вопросах военно-патриотического воспитания отводится ДОСААФ России, которое стало преемником существовавшего до недавнего времени РОСТО (ДОСААФ).

Какие конкретно задачи будут возложены на это общество, какие появятся новости рассказал заместитель начальника Осинниковской автомобильной школы РОСТО (ДОСААФ) Петр Николаевич САВКО.

Разработана Стратегия развития Вооруженных сил, согласно которой нашей армии по важнейшим социально-экономическим показателям предстоит выйти к 2020-му году на уровень лучших армий мира. Стране понадобится солдат «нового образца» - хорошо подготовленный, способный работать с новейшими образцами военной техники. В связи с этим начался процесс создания центров допризывной подготовки и военно-патриотического воспитания (ЦДП), которые появятся в каждом субъекте России. Как пояснил заместитель председателя Центрального совета РОСТО (ДОСААФ) Р. Балашов, в центрах будет завершаться комплекс мероприятий по подготовке молодежи к службе, что позволит молодым людям приобрести твердые навыки и знания. Он подчеркнул, что это принципиально новый механизм работы с молодым поколением, благодаря которому будут охвачены внима-

нием дети в возрасте до 14 лет и молодежь допризывного возраста. Занятия в центрах будут очень интересными и полезными для ребят, ведь в их структуру войдут спортивные и технические секции, клубы, военно-исторические кружки, поисковые отряды, школы технического мастерства. Ребята смогут заниматься массовыми военно-прикладными, авиационными и техническими видами спорта, расширять свой кругозор, осваивать военные и военно-технические профессии. Каждый центр будет возглавлять совет наставников, прошедших службу в Вооруженных

В школах и клубах ДОСААФ молодое поколение должно получить достойное воспитание, научиться выстраивать свою жизнь и уважительно относиться к своей стране.

силах. Таким образом, эти организации создадут молодым людям возможность для развития, а армия и флот, в свою очередь, получат грамотных, отлично подготовленных призывников. От ребят потребуется лишь желание выбрать занятие по душе. Предполагается, что в центрах будут так называемые полосы выживания и препятствий, площадки для строевой подготовки, парашютные вышки, картинговые трассы, тир, клубы собаководства, трассы автогонок, гимнастические городки, пейнтбольные площадки и многое другое.

А будет ли осуществляться отбор для занятий в таких центрах или они рассчитаны буквально на

всех молодых людей?

На базе организаций Оборонного общества будут создаваться условия для всех, в том числе - для занятых с «трудной» молодежью. РОСТО совместно с органами социальной защиты, внутренних дел и структурами Миноста России собирается приступить к масштабной работе по возврату беспризорных детей и подростков к полноценной жизни.

Стоит добавить, что по инициативе главы Оборонного

научиться выстраивать свою жизнь и уважительно относиться к своей стране.

Преобразование РОСТО (ДОСААФ) в ДОСААФ России, а также изменение статуса организации (теперь она не общественная, а общественно-государственная) произошло в декабре прошлого года, когда премьер-министром России В. Путиным было подписано соответствующее Постановление. Судя по всему, подготовка молодых людей к военной службе расценивается как приоритетное направление, и создание центров, о которых вы рассказали, - лишнее тому подтверждение.

Действительно, перед обновленным Оборонным обществом правительство поставило очень серьезные задачи. В текущем году ДОСААФ России планирует подготовить 160 тысяч призывников по 44 военно-учетным специальностям, 82,5 тысячи воспитанников организации пополнят солдатский строй уже нынешней весной. Учебным организациям ДОСААФ России Кемеровской области к весеннему призыву необходимо подготовить 2700 человек по 10 военно-учетным специальностям, в частности, Осинниковской автошколе - 139 водителей различных категорий.

У ДОСААФ появятся и весьма специфические функции. Например, его воспитанники будут участвовать в ликвидации последствий стихийных бедствий, аварий и катастроф, других чрезвычайных ситуаций, то есть станут надежным резервом профессиональных спасателей и пожарных. Основу организационной структуры ДОСААФ России составят местные и первичные организации Оборонного общества, роль которых будет существенно усилена.

К лету планируется утвердить программу деятельности организации ДОСААФ России до 2020 года. Заложенная в ней концепция военно-патриотического воспитания направлена на то, чтобы ребята перестали воспринимать службу в армии как обузу, увидели в ней нужное стране и полезное им самим дело.

Интервью подготовила Е. ЭРГАРТ.

В прокуратуре города

От уплаты на месте - к местам не столь отдавленным

В 2009 году Следственным отделом по г. Осинники было возбуждено 6 уголовных дел по факту покушений на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий (бездействий), то есть по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 2 ст. 291 УК РФ.

Обстоятельствами совершенных преступлений во всех случаях являются попытки граждан дать взятку в различных суммах инспекторам отдела государственной инспекции по безопасности дорожного движения за несоотнесение протокола об административном правонарушении правил дорожного движения.

Все возбужденные уголовные дела утверждены прокурором города и направлены в суд.

Осинниковский городской суд, рассмотрев уголовные дела, по всем вынес обвинительные приговоры с различными видами наказаний.

Кроме того, помимо уголовной ответственности данные лица несут и административную ответственность в виде уплаты штрафов за нарушение правил дорожного движения.

Таким образом, следует помнить, что предложение инспектору ГИБДД «уплатить штраф на месте» влечет за собой уголовную ответственность и судимость, которая, в отличие от административной ответственности, накладывает отпечаток на всю жизнь.

Ю. БАЙРАМЛОВ, прокурор города.



ребят потребуется лишь желание выбрать занятие по душе. Предполагается, что в центрах будут так называемые полосы выживания и препятствий, площадки для строевой подготовки, парашютные вышки, картинговые трассы, тир, клубы собаководства, трассы автогонок, гимнастические городки, пейнтбольные площадки и многое другое.

А будет ли осуществляться отбор для занятий в таких центрах или они рассчитаны буквально на

общества подготовка по военно-учетным специальностям в организациях ДОСААФ теперь будет начинаться с 14 лет, а не с 17 лет, как раньше. А во многие авиационные, морские, радиотехнические школы, поисковые отряды и военизированные клубы ребята смогут прийти и в более раннем возрасте.

Всего же будет создано 80 центров допризывной подготовки, в которых будут готовить из подростков настоящих солдат. По мнению руководства РОСТО (ДОСААФ), главное - заинтересовать молодежь, сделать так, чтобы парни и девушки охотно приходили в такие школы и клубы, предназначение которых - стать центрами молодежной жизни в регионах. В идеале, в школах и клубах ДОСААФ молодое поколение должно получить достойное воспитание,

полные тарелки картофельного пюре, гречки, лапши с огромными аппетитными кусками мяса поверх гарнира производили очень приятное впечатление. А поверив, девушка купила в магазине «Телятину по-грузински с картофельным пюре», «Гуляш по-венгерски с гречкой» и «Тушеную свинину с лапшой», чтобы взять с собой на дачу. Увы, после употребления этих продуктов Светлане пришлось обратиться в больницу с жалобами на проблемы с желудком, а потом и в Общество защиты прав потребителей с просьбой оказать поддержку в защите своих прав. Она хотела бы добиться запрета на показ недостоверной рекламы продуктов быстрого приготовления.

Стоит отметить, что практически все производители продуктов быстрого приготовления как в рекламе, так и на упаковке товаров используют изображение «готового продукта», выглядящего крайне привлекательно для потребителя. Естественно, потребитель ожидает, что содержимое будет соответствовать картинке, на деле оно не имеет с ней ничего общего, так как состоит из крошечных кусочков сушеных овощей и сушено-

И подозрительность

Осторожно: лохотрон!

го соевого мяса. Выходит, претензии Светланы были вполне обоснованными, ведь в соответствии с п. 2 ч. 3 ст. 5 Федерального Закона «О рекламе», если реклама содержит не соответствующие действительности сведения о любых характеристиках товара, в том числе о его составе, она является недостоверной и не допускается.

Потребители нередко сталкиваются и с другими нарушениями. Ряд производителей, в частности, «Доширак» сведения о составе продукта, энергетической ценности, производителе наносит на этикетку, в нарушение положений ГОСТа, практически нечитаемым шрифтом. Кроме того, качество самих ингредиентов вызывает большие сомнения. К примеру, в составе лапши «Доширак», «Роллтон», «Биг Бон» достаточно много консервантов, эмульгаторов, загустителей, красителей и ароматизаторов ненатурального происхождения, в картофельном пюре быстрого приготовления часто

присутствует соя, но нет сведений о процентном отношении генномодифицированной сои в составе продукта. Практически никто из производителей, опять же нарушая положения ГОСТа, не указывает на упаковке противопоказания к применению данных продуктов, хотя, помимо уже перечисленных ингредиентов, они содержат в своем составе соль, перец, острые приправы, что, естественно, может обострять язвенную болезнь, гастрит и другие желудочно-кишечные заболевания. Поэтому не удивительно, что чрезмерное употребление подобных продуктов может отразиться на здоровье потребителей.

Честно говоря, нет никакой уверенности, что Светлане удастся отстоять свои требования, но чем бы ни завершилась эта история, радует тот факт, что на фоне всеобщей апатии и безразличия девушка проявила активность и гражданское самосознание. А вот за рубежом в таких слу-

Так повелось, что к рекламе большинство из нас испытывает не самые добрые чувства, тем не менее, мы сумели смириться с ней как с неизбежным злом, а некоторые ей даже доверяют, в особенности рекламу телевизионной. Да и как иначе: мало того, что она яркая и зрелищная, она еще и убедительная! Зачастую в качестве подкрепления привлекаются «специалисты», которые на своем профессиональном уровне убеждают в уникальности и полезных свойствах предлагаемых продуктов, препаратов или предметов ширпотреба. Как правило, этот прием действует безотказно, поэтому в аптеках и магазинах мы из всего многообразия товаров отдаем предпочтение тем, что всегда на виду и на слуху - в нашем понимании, лучшим! Но лучшие ли они на самом деле? Об этом мы задумываемся потом, иногда очень поздно задумываемся...

В связи с этим хотелось бы рассказать такую историю.

Студентка Светлана, посмотревшись по телевизору рекламных роликов о продуктах быстрого приготовления, поверила всему услышанному и увиденному. И в самом деле,

Материнский капитал: итоги 2009 года

В 2009 году из ПФР на погашение жилищных кредитов за счет средств материнского капитала в Осинники перечислено 23,3 миллиона рублей.

Принято 92 заявления на улучшение жилищных условий. С 2010 года капитал можно использовать по всем направлениям улучшения жилищных условий на основании документов, оформленных, в том числе, на законного супруга женщины, получившей сертификат. Воспользоваться материнским капиталом смогут и те семьи, где отец является единственным собственником приобретенного жилья, а жена и дети только зарегистрированы на его площади.

Материнский капитал можно использовать для погашения долга или процентов по нему при перекредитовании. Например, в случаях, когда семья брала ипотечный кредит для покупки или строительства жилья, а затем еще один кредит на более выгодных условиях, чтобы расплатиться с первым. Однако такие вторичные кредиты можно частично или полностью погасить лишь в том случае, если повторный кредит взят до возникновения права на материнский (семейный) капитал.

Если приобретаемое или строящееся жилье не введено в эксплуатацию, специалисты Управлений ПФР не будут требовать свидетельства о государственной регистрации права собственности на жилье. Достаточно будет письменного обязательства, заверенного нотариально об оформлении в последующем жилого помещения на всех членов семьи.

Кроме того, органы ПФР могут приостанавливать и даже прекращать перечисление денег, если получат информацию, влияющую на права обладателя сертификата. Распоряжаться материнскими деньгами не смогут граждане, ограниченные в родительских правах или их лишённые, а также если в отношении усыновленных детей в судебном порядке отменено усыновление.

В 2009 году в качестве антикризисной меры Правительство РФ решило использовать материнский капитал в размере 12 тысяч рублей в качестве единовременной денежной помощи, которые семья направляла на повседневные нужды. В г. Осинники 796 семей воспользовались этим правом. Размер помощи для этих семей составил 9,6 миллиона рублей. Владельцы сертификата на материнский капитал, у которых второй или последующий ребенок рождены с 1 октября по 31 декабря 2009 года, могут подать заявление о предоставлении выплаты в Пенсионный фонд по месту жительства до 31 марта 2010 года.

Всего в Кузбассе уже более 38 тысяч мам получили сертификаты на материнский капитал.

В 2010 году средства МСК также можно направить на пенсионное обеспечение матери - перевести на накопительную часть пенсии и на образование детей.

С 1 января 2010 года размер материнского капитала вырос до 343 378 рублей 80 копеек.

О. ЯГОДКИНА,
зам. начальника Управления
ПФР в г. Осинники.

Казачество возрождается

24 января - самая драматичная дата в истории казачества. Именно в этот день, в 1919 году, был подписан чудовищный циркуляр, в котором большевики объявили о «рассказачивании казачества». Результатом стало уничтожение огромного количества казаков. В казни целого народа не останавливались ни перед чем. Циркуляр требовал процентного уничтожения казаков и их семей, сжигания станиц и хуторов.

Сегодня во всем мире казаки отмечают черную дату своей истории. В храмах проводятся панихиды по убиенным казакам. Александр Солженицын считал уничтожение казачества самой страшной трагедией XX века, первым геноцидом в России. Казаков убивали за то, что они до последнего оставались верны России и православной вере.

Мы всегда должны помнить о трагических датах в нашей истории. Следуя вековым традициям казачества, мужику гордо нести имя сибирского казака.

С. ВЫРОДОВ,
сибирский казак.

Проблема лишнего веса достигла в большинстве развитых стран эпидемического размаха. Ожирение - состояние, при котором в организме присутствует избыток жировой ткани. Оно способствует заболеваемости и нетрудоспособности. Человек с ожирением нуждается в эффективном лечении.

В чем же причины ожирения?

Масса тела регулируется сложной системой эндокринных и нервных взаимодействий, которые влияют на потребление и расход энергии. Ожирение может быть результатом увеличения потребления энергии, сокращения ее расхода или комбинации этих двух факторов. Аппетит управляется множеством нервных, гормональных (лептины, инсулин, кортизол и т. д.) и метаболических факторов, которые интегрируются на уровне головного мозга, в частности - в гипоталамусе. Предположительно, у большинства тучных людей имеется устойчивость к нечувствительность к веществу, которое секретируется жировыми клетками и отвечает за уменьшение потребления пищи и увеличение расхода энергии.

Распределение жировой ткани существенно влияет на заболеваемость: Жировая ткань брюшной полости и подкожной клетчатки в области живота более опасна, чем подкожный жир в области ягодиц и нижних конечностей. Различают ожирение по типу яблока и ожирение по типу груши. Самые тяжелые осложнения ожирения более тесно связаны с внутрибрюшным жиром или скоплением жировой ткани в верхней части тела, чем с общей тучностью.

Ожирение вызывает сердечно-сосудистые и метаболические осложнения, к которым относятся артериальная гипертензия, ишемическая болезнь сердца, сахарный диабет, нарушение толерантности к углеводам, инсулинорезистентность (нечувствительность к инсулину), желчекаменная болезнь,

хронический холецистит, хронический панкреатит, жировой гепатоз, остеоартроз, гиповитаминоз, гиповитаминоз, дислипидемия.

Лечение ожирения заключается

в снижении калорийности рациона. Диета, богатая фруктами, овощами и злаками, может способствовать снижению веса. Очень хорошо увеличить потребление физической нагрузки - заниматься бегом, гимнастикой, плаванием, работать в саду. Можно один раз в 10-14 дней устраивать разгрузочные дни: 1,5 литра кефира или нежирного молока на 5-6 приемов; или 1,5 кг яблок или овощей на 5-6 приемов; мясные дни - 300-400 г отварного мяса говядины или телятины на 5-6 приемов и стакан обезжиренного молока, хороши творожные дни. На следующий после разгрузки день нельзя переедать. За один разгрузочный день можно снизить массу тела на 2 килограмма. Медикаментозное лечение ожирения назначается врачом. Помните, что при соблюдении рационального здорового питания и достаточной физической нагрузки можно добиться значительного снижения веса. Худейте на здоровье!

Л. КУРБАТОВА,
городской
эндокринолог, врач
высшей категории.

Советует врач

Хорошего человека должно быть... в меру

К сожалению, в последние десятилетия школьники перестали читать детскую литературу. Возможно, одной из причин этого стало отсутствие информации у ребят о существовании многих замечательных детских писателей.

В начале учебного года на городском методическом объединении учителей русского языка и литературы было решено в целях популяризации творчества детских писателей провести заочный конкурс среди учащихся 5-8 классов образовательных учреждений города, посвященный Е. Носову, Г. Х. Андерсену, К. Булычеву, Д. Дефо. Выбор данных авторов обусловлен тем, что эти художники слова являются юбилярами в 2009/2010 учебном году.

Разработали положение конкурса учителя русского языка и литературы школы №31 Л. И. Гураль и М. С. Терехова.

В течение почти двух месяцев юные читатели собирали ма-

Читайте классику

териал, готовили и оформляли работы на конкурс под руководством своих педагогов. В декабре жюри, в состав которого вошли преподаватели из школ №3, 31, 35 и лицея №36, было представлено свыше пятидесяти творческих проектов, разнообразных по тематике, жанру, оформлению. После тщательного рассмотрения детских работ были подведены итоги.

Победителями городского конкурса стали ученицы 5а класса школы №31, Оля Ивашкина, Даша Вагина, Лиза Самойлова, а также Настя Костенко, ученица 6б лицея №36. Кроме того, члены жюри номинировали еще восемнадцать работ за оригинальность, стихотворное творчество

и лучшие кроссворды. В числе призеров в номинациях стали учащиеся школ №3, 8, 21, 30, 31, 35, лицея №36. Все ребята были отмечены грамотами.

Благодаря подобным мероприятиям городское методическое объединение учителей русского языка и литературы надеется привлечь внимание ребят не только к творчеству детских писателей, но и вообще к чтению хорошей литературы, а богатый на юбилейные даты наступивший 2010 год поможет нам в этом. Нашей кафедрой запланированы мероприятия, посвященные 150-летию А. Чехова, Дню поэзии, 65-летию Победы, 100-летию О. Берггольц и А. Твардовского, 105-летию М. Шолохова и Л. Кассиля.

М. ТЕРЕХОВА,
руководитель городского
методического объединения
учителей русского языка
и литературы.

может быть во благо

чаях действуют куда решительнее и организованнее.

К примеру, не так давно группа потребителей из американского штата Огайо обвинила компанию Danone в том, что йогурты под марками Activia и DanActive не полезнее остальных йогуртов, хотя реклама доказывает обратное. Истцы утверждали, что клинические испытания продуктов не подтвердили каких-либо особенных свойств этих йогуртов. Представители компании, хоть и остались при своем мнении, согласились создать специальный фонд в размере 35 миллионов долларов для выплат недовольным потребителям, более того - готовы изменить содержание рекламы. В результате стороны заключили мировое соглашение, а все потому, что досудебное решение вопроса влечет за собой меньшие издержки, т. е. выгоднее для производителя. К слову, подобные иски являются особенностью американских потребителей, аналогичных процессов в других странах компания не ждет.

А ведь похожий механизм признания рекламы недостоверной есть и в российском законодательстве. В частности, недостоверной признается реклама, содержащая информацию о превосходстве товара над остальными, если эти заявления не подкреплены экспертными заключениями.

Пока что специалисты выявляют обратное. Эксперты из европейской комиссии безопасности пищевых продуктов усомнились в правдоподобности информации о лечебном воздействии пищевой продукции большинства производителей. Было изучено свыше 500 утверждений, которые указываются производителями на своей продукции, из них 170 признаны «недостаточно» обоснованными, а 10 - отвергнуты за невозможностью доказать их лечебное воздействие.



В черный список попали витамины и минералы, которые претендуют на улучшение зрения, снижение артериального давления и «борются» с хо-

продукцию как оздоровительную.

По мнению отечественных специалистов, такое решение можно только приветствовать. В нашей стране следовало бы также провести проверку, ведь и в России покупателям предлагают огромное количество продуктов с различными добавками, которые якобы делают их лечебными, что на должном уровне никак не доказано. Юристы заявляют: если информация о «целительных» свойствах продуктов вводит потребителей в заблуждение, она должна быть обязательно удалена с упаковок!

Ну а пока не удалена (по всей видимости, справедливость восторжествует не скоро), всем нам не помешает быть внимательнее и осмотрительнее. Для нашего же собственного блага, а главное - ради сохранения здоровья, если мы в нем действительно заинтересованы.

Е. СЕРГЕЕВА.

В статье использованы факты, обнародованные
Общероссийским обществом
прав потребителей.

Утвержден 15 января 2010 г.
Наблюдательным советом АУ ТРК «Осинники»
Протокол от 15 января 2010 г. №2

ОТЧЕТ

Автономного учреждения «Телерадиокомпания «Осинники» о деятельности АУ ТРК «Осинники» и об использовании имущества, закрепленного за учреждением в 2008 году

Наименование учреждения: Автономное учреждение Телерадиокомпания «Осинники»

Задание учредителя: сбор и распространение информации о социально-экономической, культурной, общественной жизни города Осинники; выпуск информационных телепрограмм; авторских передач; выпуск рубрик к праздникам; телевизионных версий; выпуск документальных фильмов; рекламная и информационная деятельность.

Информация об исполнении задания учредителя:

Наименование работ	Содержание работ	2008 г.
1. выпуск информационных телерадиопрограмм	Сюжеты информации объявления	252
2. авторские передачи	Тематические сюжеты	52
3. выпуск рубрик к праздникам	Тематические сюжеты	60
4. выпуск телевизионных версий	Видеоматериал	1
5. выпуск документальных фильмов	Видеоматериал	1

Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию.

Таких услуг учреждение не оказывает.

Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)

Общее количество потребителей

1598 чел.

Кол-во потребителей, воспользовавшихся платными услугами	Кол-во потребителей, воспользовавшихся бесплатными услугами	Кол-во потребителей, воспользовавшихся частично платными услугами
Такой статистики не ведется	Такой статистики не ведется	Такой статистики не ведется

Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ)

По утвержденным ценам прайс-листа

Вид услуги (работы)	Ед. измерения	Стоимость услуги (работы)
Бегущая строка	Одно слово	42,5 руб.
Телегазета	Одна секунда	50 руб.
Статичная заставка	Одно слово	50 руб.
Видеоролик	Одна секунда	60 руб.

Среднегодовая численность работников: 35 человек, **средняя з/п работников:** 11658 рублей, **объем финансового обеспечения задания учредителя:** 2008 год – 3 468 тыс.рублей, **объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке** - нет таких программ, **объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию:** услуги не оказываются, **общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)** - информация некорректна.

Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: поиск, получение, производство и распространение массовой информации; учреждение средств массовой информации, владение и пользование ими; изготовление, получение, приобретение, хранение и эксплуатация технических устройств и оборудования, сырья и материалов, предназначенных для производства и распространения средств массовой информации; предоставление услуг связи; предоставление услуг по изготовлению и распространению рекламных услуг населению и юридическим лицам; предпринимательская и другие виды деятельности, не запрещенные законодательством РФ.

Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность.

- Лицензия на осуществление телевизионного вещания серия ТВ № 14578 от 29.01.09 г., срок действия до 09.02.2014 г. (9 частотный канал).
- Лицензия на осуществление телевизионного вещания серия ТВ №14203 от 11.11.08 г., срок действия 5 лет.(51 частотный канал).
- Свидетельство о регистрации средства массовой информации ЭЛ № ФС 12-1914 от 11.04.08 г.
- Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серия 42 №002933039 от 08.07.1994 г.
- Разрешение на использование радиочастот или радиочастотных каналов №07-011939 от 20.06.07 г. срок действия до 19.06.2017 г.
- Разрешение на использование радиочастот или радиочастотных каналов №06-020965 от 12.02.07 г. срок действия до 11.02.2017 г.
- Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ серия 42 №002889103 от 24.01.08 г.

Состав наблюдательного совета (с указанием должности, фамилий, имен и отчества):

Председатель Наблюдательного совета АУ «ТРК «Осинники» - пресс-секретарь главы города Меньшикова Елена Сергеевна. Члены Наблюдательного совета: нач. юр. отдела администрации Загацкая Эльвира Ханифовна, нач. юр. отдела КУМИ Майер Татьяна Александровна, нач. отдела по учету муниц. имущества КУМИ Мальцева Лариса Ивановна, главный редактор учреждения Воеводина Оксана Анатольевна, ведущий инженер учреждения Ганичев Алексей Владимирович, начальник отдела телерадиовещания Бетенькова Оксана Викторовна.

Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением имущества с выделением стоимости недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, на начало и конец отчетного периода:

	На 01.01.2008	На 31.12.2008
Общая балансовая стоимость имущества	6021432	6021432
Стоимость недвижимого имущества	4213903	4213903
Стоимость особо ценного движимого имущества	1807529	1807529

Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), на начало и конец отчетного периода.

№ п/п	На 01.01.2008	На 31.12.2008
1.	Нежилое помещение по адресу ул. Революции, 17	Нежилое помещение по адресу ул. Революции, 17
2.	Гараж по адресу пер. Кирова	Гараж по адресу пер. Кирова
3.	Передачик «Полярис ТВП 100» по адресу п. Тайжина, ул. Нестерова	Передачик «Полярис ТВП 100» по адресу п. Тайжина, ул. Нестерова

Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением, на начало и конец отчетного периода, в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, на начало и конец отчетного периода.

Общая площадь объектов недвижимого имущества на 01.01.2008 г.	Общая площадь объектов недвижимого имущества на 31.12.2008 г.
263,7 кв.м	263,7 кв.м

Строки благодарности

Моя опора и поддержка

Хочу выразить благодарность своему социальному работнику Ларисе Арещенко. Это добрый, внимательный человек, готовый выполнить любую мою просьбу. В доме печное отопление, и так как у меня сильно болят руки, Лариса помогает мне топить печь, приносит продукты питания и лекарства, готовит обед.

Спасибо директору Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Л. Н. Герасимовой за таких хороших работников. Также хочу сказать спасибо реабилитатору А. Д. Красиловой за ее внимание к больным и нашей заведующей Г. Б. Прохоровой.

Л. ТОЛКАЧЕВА.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ !

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники напоминает жителям города Осинники, пос. Малиновка, пос. Тайжина, с. Сарбала о необходимости своевременной оплаты за аренду земельных участков (под индивидуальными домами, гаражами, под посадку овощных и ягодных культур) за 2008 – 2009 г.г.

Оплату за аренду земли можно произвести:

- в Городском ОСБ №2363 по адресу: г. Осинники, улица Революции, д. 23;

- в Новокузнецком муниципальном банке: г. Осинники, ул. Победы, д. 36;

- в филиале ОАО «Уралсиб»: г. Осинники, ул. Революции, д. 2.

Консультацию по арендной плате за земельные участки вы можете получить по адресу: город Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2 (тел. 4-35-13), приемные дни и часы: вторник, четверг, с 9-00 ч. до 15-00 ч. (обед с 12-00 ч. до 13-00 ч.).

При себе иметь договор аренды на земельный участок.

ПРИГЛАШЕНИЕ к участию в открытом аукционе №М 02-01-10-01-0А

Приобретение прав требования на квартиру

26.01.2010 г.

Форма торгов: открытый аукцион.

Муниципальный заказчик: администрация города Осинники, 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Советская, 17, тел.: 4-30-00, E-mail: adm-econ@inbox.ru.

Источник финансирования: местный бюджет на 2010 год.

Предмет муниципального контракта: приобретение прав требования на квартиру.

Количество приобретаемого товара: одно двухкомнатное жилое помещение

Начальная (максимальная) цена контракта: 1280618,0 руб.

Размер обеспечения заявки: 5%;

Размер обеспечения исполнения муниципального контракта: 5%;

Место нахождения приобретаемого товара: муниципальное образование – город Осинники, микрорайон №6, ул. Ефимова, 42.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.osinniki.org/tender, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66 (тел. 4-30-00), с 26 января 2010 года по 15 февраля 2010 года с 08-00 до 17-00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

1. Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66.

2. Во всех остальных случаях - по месту нахождения заказчика - 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66, E-mail: adm-econ@inbox.ru

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 27.01.2010 года до 15 часов 00 минут (местного времени) 16.02.2010 года по рабочим дням.

Дата, время и место проведения аукциона: 22.02.2010 года в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим выполнение работ учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предоставлены.

МАСТЕРСКАЯ РЕКЛАМЫ
Альфа тел. 8-903-994-44-40

УТЕРИ

Утеряны диплом, выд. ПУ-60, аттестат об окончании 9 кл. СОШ №7 на имя **Федорова Виталия Валерьевича**, считать недействительными.

Утерянный аттестат об окончании СОШ №5 на имя **Черникова Александра Павловича** считать недействительным.



И ТЕЛЕФОНЫ
Редактор Н. Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР-России. Свид-во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист».
Время подписания в печать – 16 часов.
Заказ № 5354: Тираж 3500 экз. Индекс 51918.
Цена договорная.